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4. 3 Temmuz 1969 tarihinde imzalanan ba
his konusu Ortak Savunma İşbirliği Anlaşması 
askerî ve teknik veçheleri dolayısiyle gizli ma
hiyette olup, bütün NATO vesikalarına uygu
lanan gizlilik ve güvenlik kaidelerine tabidir. 
Br. itibarla, bahis konusu Anlaşmanın bu kai
delere aykırı olarak dağıtılması imkânı mev
cut bulunmamaktadır. 

Bununlr, beraber, ikili anlaşmaların hü
kümranlık haklarımızı ihlâli ettiği ve güvenli
ğimiz için ayrı bir tehlike teşkil eylediği gi
bi iddialar muvacehesinde,, bu anlaşmanın mez
kûr iddiaların vâridclmadığını açıkça ortaya 
koyan prensipleri ilân edilmiş bulunmakta
dır. 

p. — Cumhuriyet Senatosu Üyesi Sadi Ko-
çaş'm, Bucak ilçesinden gönderilen mektuba 
dair, yazılı soru önergesi ve İçişleri Bakanı Fa
ruk Sükan'ın cevabı (7/596) 

1 . 8 . 1969 

Cumhuriyet Senatosu Başkanlığına 
İLçik mektup Burdur'un, Bucak ilçesinden 

gönderilmiştir. Sayın İçişleri Bakanı tarafın
dan yazılı olarak, bu mektup muhteviyatından, 
bu konuda cereyan eden hâdiselerden genel 
olarak haberleri olup olmadığının, var ise ne 
işlem yapıldığının bildirilmesine tavassut bu-
yuralmasını arz ederim. 

Saygılarımla 
Sadi Koçaş 

Senatör 

Türkiye'yi yıkacak olan en büyük tehlike
yi haber veriyorum. 

Benim 1950 doğumlu bir oğlum vardır. Kar
deşimin de aynı yaşta bir oğlu vardır, ilkoku
lu her ikisi de pekiyi derece ile bitirdiler, iki
si de hekim, hâkim ve mühendis olmak heve
sinde idiler. 

Babamız, önce hafız olsunlar, sonra başka 
okullarda okusunlar dedi. Hatırını kıramadık. 
Kuran kursuna yazdırdık. İki sene buraya de
vam ettiler. Hafız oldular. Ortaokula vermek 
istedik. Babamız yine ısrar etti. Önce imam -
hatip okulunda okusunlar dedi. Çocukları İs
parta imam - Hatip Okuluna yazdırdık. Ço
cuklar istemeye istemeye,, ağlaya ağlaya bu 
okulun talebesi oldular. Burada dört sene oku
dular. Seneler ilerledikçe çocuklarda irticai 
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düşünceller yerleşti. Çocuklarımız bizden uzak
laştı. Bugün tamamen elimizden çıktılar. Bi
zim birer düşmanımız oldular. Evlerimizi ter-
kettiler. 

Tatillerde evimize döndüklerinde mürteci-
lerle düşüp kalktılar. Ticarethanemizde çalış
tırmak istedik. Çalışmadılar izbelerde nurcu
luk dersi aldılar. Baskınlarla yakaladık. Döv
dük, hapsettik. Haklarından gelemedik. 

İsparta imam - Hatip Okulu irticaın yuvası 
olmuş dediler. Çocuklarımızı ahp Konya imam 
- Hatip Okulluna götürdük. Daha doğrusu ba
bamız götürdü. Orası daha iyi yetiştiriyormuş, 
nurculuk yokmuş, buna önce sevindik. 

Bu yaz tatilinde çocukları bekledik. Bu de
fa hiç gelmediler. Şimdi son sınıfa geçtiler. Ora
dan alıp liseye vermek için uğraştık. Muvaffak 
olamadık. Para göndermedik. (Biz para isteme
yiz, bizi yedirip içirenler var) diyorlar. . 

İsparta'da okurken Hüsrev isminde birine 
tutulmuşlar. Saidi Nursî üstadlan olmuş. Bu 
Hüsrev de onun halifesi imiş. 

Atatürk, Türkçülük, Müslümanlık, Devrim
cilik fikirleri yok edilmiş. Bunların yerine nur
culuk yerleşmiş. Çocuklarımız adeta delirmiş
ler. Başka insan olmuşlar. Yemek yemiyorlar. 
önce nefislerini öldürüyorlar. Dünya nimetle
rinden nefret ediyorlar. Başlarına sarık sarı
yorlar. Sarığın ucunu yan tarafa sarkıtıyor
lar. (Biz hilâfeti getireceğiz bu rejimi tanımı
yoruz. Kanun nedir, şeriat vardır. Şeriatın hâ-
ıkimiyeti için çalışıyoruz. Çalışacağız. Kelle
miz pahasına bunları gerçekleştirmekten vaz
geçmeyiz.) diyorlar. 

Bu tutumları yüzünden evlâtlarımızı red
dettik. Daha açıkçası onlar bizi baba olarak say
madılar. Bizim birer düşmanımız oldular. Bir 
baba için bundan daha acı ne olabilir.? 
Evlât yetiştiriyorsun. Evlâdın elinden alı
nıyor. Sana düşman ediliyor. Bundan daha 
haince bir çalışma olur mu? 

Bu yaz eve dönmeyince babamız (dedeleri) 
onları aramaya çıktı. Konya'da benim oğlumu 
bir evde nur talebelerine ders verirken bulmuş. 
Bu talebelerin arasında üniversite talebeleri, 
subaylar ve her meslekten insanlar varmış. 
Kardeşimin oğlunu da İsparta'da Hüsrev'in ya
nında bulmuş. 
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